О сроках и местах регистрации для участия в итоговом собеседовании
Итоговое собеседование по русскому языку проводится в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 № 232/551.
Согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за класс не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.
В 2023-2024 учебном году итоговое собеседование будет проводится в феврале, марте и апреле. Дни проведения испытания назначены на вторую рабочую среду февраля, вторую рабочую среду марта и третий рабочий понедельник апреля 2024 года. Зарегистрироваться на участие в итоговом собеседовании необходимо не позднее чем за 2 недели (до 31 января 2024 года включительно) до начала проведения итогового собеседования.
Местами подачи заявлений на участие в итоговом собеседовании являются:
для обучающихся 9 классов — организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования;
для экстернов — образовательная организация по выбору экстерна.
Сроки проведения итогового собеседования
	Основной

	14 февраля 2024 года

	Дополнительный

	13 марта 2024 года
	15 апреля 2024 года


Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого участника итогового собеседования составляет 15-16 минут.
Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования — детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличивается на 30 минут (т.е. общая продолжительность итогового собеседования для указанных категорий участников итогового собеседования составляет в среднем 45 минут).
Итоговое собеседование направлено на проверку коммуникативной компетенции обучающихся IX классов — умения создавать монологические высказывания на разные темы, принимать участие в диалоге, выразительно читать текст вслух, пересказывать текст с привлечением дополнительной информации.
Комплекты текстов, тем и заданий предоставляются Рособрнадзором в день проведения итогового собеседования по русскому языку.
Задания итогового собеседования по русскому языку:
— чтение текста вслух;
— пересказ текста с высказыванием по проблеме текста;
— монологическое высказывание по одной из выбранных тем;
— диалог с экзаменатором-собеседником.
Критерии оценивания устных ответов участников для экспертов являются общими для всех вариантов и размещены на официальном сайте ФИПИ в разделе «ОГЭ и ГВЭ-9» (Демоверсии, спецификации, кодификаторы), а также по адресу https://obrnadzor.gov.ru/navigator-gia/ .
Местом ознакомления с результатами итогового собеседования является образовательная организация, в которой обучающиеся, экстерны проходили итоговое собеседование.
Проверка ответов завершается не позднее чем через пять календарных дней с даты его проведения. Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачет» или «незачет».
Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные сроки в текущем учебном году (во вторую рабочую среду марта и третий рабочий понедельник апреля):
— получившие неудовлетворительный результат («незачет»);
— не явившиеся по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
— не завершившие работу по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
— удаленные с итогового собеседования за нарушение требований, установленных пунктом 22 Порядка.

