	Протокол № 3
Заседания Малого консультативного совета по межэтническим отношениям при Администрации
Николаевского сельского поселения

24.09.2021 г                                                                          ст.Николаевская
                                                                                       
Место проведения: зал Администрации Николаевского сельского поселения

Время проведения: 15:00 час.

На заседании присутствуют:
Председатель Малого консультативного совета:
Керенцев А.О. – Глава Администрации Николаевского сельского поселения;
Секретарь:
Бичева А.Л. – ведущий специалист Администрации Николаевского сельского поселения;
Члены комиссии:
	Быхалова Людмила Георгиевна
	директор МБУ- Николаевский СДК

	Иванова Людмила Ивановна
	Директор МБОУ Николаевская СОШ

	Худойбердиев Рустам Эгамназарович
	Командир НКД

	Козедубова Ольга Александровна
	Заведующий МБДОУ Детский сад №11 «Березка»

	Меджидова Юлия Калабеговна 
	Представитель лезгинской национальности



ПОВЕСТКА ДНЯ: 
[bookmark: _Hlk518457948]1.Информация о работе Николаевского СДК по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов на территории сельского поселения.
 
2. Информация о работе Народной казачьей дружины по охране общественного порядка на территории Николаевского сельского поселения.
 
1. СЛУШАЛИ: Быхалову Л.Г. – директор МБУ- Николаевский СДК;
Регулярно осуществляется мониторинг информации с целью определения ситуации, связанной с религиозными и политическими факторами, превалирующими   в молодежной среде. Ведется сбор информации о новых неформальных молодежных объединениях и новых религиозных движениях. В течение 2021 года новых организаций не выявлено.
	В 2021 году в учреждениях культуры Николаевского сельского поселения с участием представителей различных национальностей   проведены культурно-просветительские и воспитательные мероприятия такие, как: «Не отнимайте солнце у детей»  к Дню солидарности в борьбе с терроризмом - тематический кинолекторий, «Каково житье- бытье» о казачьей культуре познавательная программа, «Россия – это мы!» к всемирному Дню русского единения –праздник, «Терроризму – НЕТ!» анкетирование к Дню солидарности в борьбе с терроризмом, «Матч дружбы» спортивная программа и др.
В 2021 г команда Николаевского сельского поселения приняла активное участие в районном этапе Спартакиады Дона. 
Наша дружная многонациональная команда (в составе команды было 26 человек, в том числе Мепаришвили Д. – грузин, Гаджиев Э. – лезгин, Рамалданов Э.  – лезгин, Рамалданов И. – лезгин, Парапир Л. – цыган) заняла первое место среди сельских команд Константиновского района.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.
2.СЛУШАЛИ: Худойбердиева Р.Э. командира НКД.
В 2021 г несмотря на ограничения введенные из-за распространения  коронавирусной инфекции (COVID-19) дружинники участвуют в охране общественного  порядка на территории Николаевского сельского поселения в выходные и праздничные дни.  Члены НКД участвовали в охране общественного порядка на избирательных участках при подготовке и проведении выборов депутатов ГДФС РФ восьмого созыва, выборов депутатов Собрания депутатов Николаевского сельского поселения 19 сентября 2021 г. Дружинники НКД следят за порядком на торжественных мероприятиях, проводимых в Николаевской средней школе.
   Во время проведения служб в Никольском храме станицы Николаевской, дружинники следили за соблюдением масочного режима, социальной дистанции и выполнением рекомендаций по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Сведения по участию народных дружинников в охране общественного порядка на территории Николаевского сельского поселения передаются в Отдел МВД России по Константиновскому району.  До 25-го числа месяца составляет график дежурств на следующий месяц и передается в ОМВД Константиновского района. 
2.РЕШИЛИ: Продолжить работу по охране общественного порядка на территории ст.Николаевской.
   
Председатель Малого
 консультативного совета                                              А.О.Керенцев

[bookmark: _GoBack]   Секретарь                                                                     А.Л.Бичева 



